

**Новый год считается самой прибыльной порой для артистов, поэтому Женя и предпочла работу встрече праздника с любимым. Из-за этого произошла серьезная ссора, после которой молодые люди перестали общаться.**

Видя, что Женя совсем загрустила, бывшая солистка «Рефлекса» Ирина Нельсон решила пригласить ее, как и другую солистку группы, Алену Торганову, к себе в гости в Дубаи. Здесь Ира и ее муж Вячеслав Тюрин (продюсер «Рефлекса») владеют виллой, расположенной прямо на берегу океана, пишет "Жизнь".

Несмотря на строгие нравы арабской страны, девушки отрывались на полную катушку. Так как дом Ирины стоит прямо на берегу, раскрепощенные и фигуристые солистки порой добежали до воды в весьма откровенном виде.